



# 泰安福彩 幸福泰安

扶老 助残 救孤 济困

## 双色球3亿派奖倒计时 终极幸运等您摘取

### 期间泰安1位彩友获1250万元头奖 26位彩友获4000元面值卡

红蓝双色好搭档,两元冲击千万奖。“双色球3亿元大派送,山东300万奖上奖”活动已进行到了尾声,在这场声势浩大的加奖活动中,史无前例的3亿元高额派奖奖金、极具诱惑的“山东奖上奖”都让彩友们欣喜若狂。如今,派奖活动进入倒计时,最后三期终极幸运等您摘取。

派奖期间,来自我市的幸运彩友在第五期中赢得的1250万元大奖仍保持着加奖以来单注一等奖奖金的最高纪录;而在第九期中,来自山东枣庄滕州的幸运彩友采用机选倍投的方式,仅花费10元投注额就中得了3836

万元的超级巨奖,创造了我省近期总奖金的巅峰纪录,在我省仅次于青岛的1.14亿元大奖,排名省内第二。

在山东省双色球单张彩票中奖金额前10名中,有四个大奖是产生自派奖期间,分别是2013年11月12日枣庄的3835万元,含派奖奖金416万多元;2010年12月12日联通投注的1286万元,含派奖奖金250万元;2009年12月22日青岛的1250万元,含派奖奖金250万元;2013年11月3日我市的1250万元,含派奖奖金250万元。

为配合双色球3亿元大派送,山东福彩同期配套“双色

球3亿元大派送山东300万奖上奖”活动,每期从单张彩票购买金额满50元(含50元)的彩票中抽取25张为“奖上奖”彩票,分别奖励面值4000元的山东一卡通一张。截至12月23日,共进行9周抽奖,分别对2013125—2013150期共26期满足抽奖条件的双色球彩票进行抽奖,共有26位泰安彩友获得山东一卡通的奖励。同时,在此提醒我市彩友:如果您手中有满足抽奖条件的彩票,请到“山东彩票网”查看每周抽奖公告,核对是否中奖以免错过兑奖时间。兑奖截止日期为2014年2月28日,联系电话6271081。

山东省双色球单张彩票中奖金额前十名(截至12月22日)

| 名次   | 日期          | 城市   | 销售期号    | 中奖金额(万元) | 投注方式     |
|------|-------------|------|---------|----------|----------|
| 第1名  | 2012年6月28日  | 青岛   | 2012075 | 11495.94 | 机选单式 20倍 |
| 第2名  | 2013年11月12日 | 枣庄   | 2013133 | 3835.95  | 自选单式 5倍  |
| 第3名  | 2011年7月31日  | 淄博   | 2011088 | 3646.76  | 自选单式 5倍  |
| 第4名  | 2010年9月7日   | 威海   | 2010104 | 2048.24  | 自选复式 3注  |
| 第5名  | 2012年8月30日  | 潍坊   | 2012102 | 2000     | 自选单式 2注  |
| 第6名  | 2012年3月22日  | 青岛   | 2012033 | 1906.62  | 自选复式 3倍  |
| 第7名  | 2011年7月5日   | 泰安   | 2011077 | 1369.27  | 自选单式 3倍  |
| 第8名  | 2010年12月12日 | 联通投注 | 2010145 | 1286.34  | 自选复式     |
| 第9名  | 2009年12月22日 | 青岛   | 2009150 | 1250     | 自选单式     |
| 第10名 | 2013年11月3日  | 泰安   | 2013129 | 1250     | 自选单式     |

## “群英会”里再相聚 有缘号码带来奖金5万元

伴随着圣诞节的临近,正盘算着给家人购买礼物的王先生喜出望外。12月18日,他购买的群英会任选单式5倍投注喜获奖金5万元,这下不单购买礼物的钱绰绰有余,自己的生意也多了一笔流动资金,着实让王先生高兴。

20日王先生来到泰安市福彩中心兑奖,他介绍说,中奖的这组号码“9、14、15、20、21”和自己缘分匪浅,自己去年就曾凭这组号码获得了5万元奖金。王先生是个生意人,平时比较忙,所以很喜欢群英会这种中奖率高,开奖快的小盘游戏,偶尔有空时就到福彩投注站去选上几注,最多等15分钟就可以知道中奖结果,感觉非常畅快。因为时间所限,他也没有精

力去研究号码,于是他挑了一注最中意的号码,每次去了,都打这组号码而且是倍投5倍。因为群英会是小盘玩法,一天开奖52期,出现重号的机率很大。就在中奖的前几天,他本打算去投注站,因为有事耽搁了一会,去了之后就发现,这组号码刚刚开过去,让他十分后悔。18日这天,他又来到投注站果断出手,短暂等待后,伴随着“咚咚”战鼓声,王先生开心地看到这组号码又出现在了开奖屏幕上。

去年这组号码为他赢得了5万元奖金,今年又为他带来了5万元的圣诞大礼,王先生笑咪咪地说,还将继续用这5个号码投注,希望明年再次撞上好运。(陈梅君)



## 双色球投注技巧:红球选胆五大方法

红球胆码的选定,体现的是彩民对所选号码的重视程度,是投注人在衡量投注资金与号码多寡比例中的慎重选择。

这里介绍定胆的5种方法,供彩民朋友参考。

### 一、旺区选“胆”。

就是在最近几期出号较多的出号旺区选胆。双色球红球中轴四分法,一区(01-08)二区(09-16)、中轴17、三区(18-25)、四区(26-33)各自出球个数没有定式可循,但存在以下走势特征:①四分区每期发生断区的可能性达64%。②四分区断区一般有一个明显的逐步位移的走势,便于固定排除8个号码。比如,如果最近的5期内,在中区18-22出号比较密集,那么就要在这个区域里选取3个胆码,而考虑在其他三个分区进行断区杀号。应充分相信:断区杀号之后,在余下的号码中成功选择6红机会很大,能够最大程度击中中奖号。

### 二、质数选“胆”。

之所以把质数出球分析判断作为胆码的一种选取方法,是因为几乎每一期都会出现2-3个质数。在双色球红球中有11个质数:02、03、05、07、11、13、17、19、23、29、31。质数正好占到红球奖号数量的三分之一。每期开出质数的平均个数:6/33×11=2个,也就是每期理论上应该出现2个质数,实际上质数出现比理论值稍偏多,第07119-07139期期期开出的质数个数分别为4、2、1、2、2、4、2、3、1、2、2、4、3、1、4、1、2、2、2、4、0个,以每期2个为最多。

### 三、重复号选“胆”。

就是在选择本期的胆码时仔细分析上一期(或隔一期)的奖号,考虑每个号码的冷热程度、奇偶情况,从总体上研究其中自己认为比较重点号码的惯性和情性现象,按照上下期重复开出或隔

期出现的特征,把这样的号码确定为胆码。如近期红球小号区上下期重复号、隔期重复号走势强劲,有利于选胆。重复号(包括隔期重复号)首当其冲。第07122、07124期隔期重复07、19、32三个号,第07126、07128期隔期重复09、10、19、31四个号,第07129、07131期隔期重复05、07、22,第07133、07135期隔期重复11、33,第07130、07131期上下期重复03、05、27三个号,第07131、07132期上下期重复16、22及蓝球05。从这些走势可以看出,最后一期加奖(第07137期)的红球选号可优先从重复号、隔期重复号中进行选号。

### 四、斜三连定胆。

分斜三连开出和斜三连开出后转化为斜四连这两种情况。一是当某期开奖前有3个可能构成斜三连的走势时,当期至少会开出一个斜连号,以此确定胆码。如近期第07135-07137期的01、02、03斜连号,第07136-07138期的21、20、19反斜连号,以及第07137-07139期的18、17、16反斜连号。近期在小号区奇数的隔号斜连定胆走势强劲,有第07127-07135期的隔期、隔号斜连号09、07、05、03、01,也有第07128-07132期的隔号斜连号09、07、05、03、01,更有第07130-07135期的隔号斜连定胆走势余势未尽,可在下期适当参考。

### 五、夹号定胆。

夹号是指上期空档间隔为1的两个号码之间夹的号码。①当某期开奖出现一个夹号时,这个夹号下期仍然不容易出现;②当某期出现2个夹号时,下期可能还开出夹号;③当某期出现3个夹号时,夹号在下期开出的可能性很大。例如,第07137期开出03、07、08、18、20、22,其中包括19、21两个夹号,第07138期开出19,第07139期开出夹号16。

## 聚会买瓶三十元白酒 从天而降三万元奖金



岁末年末,天寒料峭。年关将至,在外辛苦谋生一年的人们陆续返乡,准备团圆过年。一时间,亲朋好友的聚会多了起来,商家们都瞅准了商机,各出奇招,各种促销手段纷纷登场。东平县的一家酒水代理商更是深谙此道,通过“买白酒‘发奖金’”的方式宣传促销自家产品,在当地掀起了一股聚会拿奖金的风潮。

福彩刮刮乐“发奖金”单张票价两元,该票种一等奖设置为三万元。无论是从票价成本,最高奖金金额,还是喜庆吉利的票种名称都非常吻合代理商宣传促销商品的初衷,迎合了顾客群体的心理。于是该代理商购买了大量刮刮乐“发奖金”彩票,在自己代理的品牌酒水每瓶的包装盒中分别放入了一张“发奖金”,然后将促销活动细节告知了每位经销商。经销商周先生周末邀两位好友小聚时,在朋友推荐下选择了这款白酒。经常购

买福利彩票的梁先生对商家“买白酒‘发奖金’”的活动将信将疑,在朋友的撮掇之下,饭桌上当着大家的面刮开了酒盒里的“发奖金”。凭借着对福彩各玩法的熟稔,梁先生很快就反应过来,意识到自己很可能中了大奖!在彩票的刮开区,出现了3个“30000”的数字,按照彩票背面的玩法介绍,应该是一等奖的奖级也就是奖金三万元!

原本是花三十元钱买瓶酒请朋友吃饭,一不留神竟然中了三万元钱,偏巧又值岁末年末,辛苦奔波了一年,好运眷顾得到了这样一笔奖金,这真是一个好兆头。在泰安市福彩中心兑奖室,办理兑奖手续的梁先生在欣然领奖的同时也不忘幽默上一句,连称自己回去可以给这家品牌酒水代言,一定会在亲朋好友间多做宣传,至于代言费自己可以给代理商打个折!(胡亚楠)

# 热烈祝贺

## 我市近期中出双色球第2013137、2013138、2013139、2013141、2013145期二等奖8个

### 我市彩友获刮刮乐即开票

12月2日,“好运十倍”一等奖 40万元  
12月3日,“五福临门”一等奖 15万元

# 大奖

双色球史上最强派奖

# 3亿元



## 梦想改变生活 爱心创造奇迹!

### 我市彩友夺得双色球3亿元大派奖开始以来山东省首注一等奖,奖金高达1250万元!

## 派奖时间: 2013年10月24日——12月31日